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Святкування Дня Державного Прапора 

України: Символіка, Історія та Значення

2

День Державного Прапора України, який відзначається 23

серпня, є важливою подією, що підкреслює національну

гордість та єдність українців.



Історія походження
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Державний Прапор України – це символ, що має глибокі

історичні коріння. Він виник у період боротьби за

незалежність та самовизначення українського народу.

Перші згадки про жовто-блакитні кольори в українських

гербах та банерах відносяться до Київської Русі, коли ці

кольори символізували небо і пшеницю – важливі елементи

життя та господарської діяльності.

Сучасний синьо-жовтий прапор був уперше публічно

зафіксований 25 червня 1848 року у Львові,

який українці Королівства Галичини й

Володимирії вивісили над Львівською ратушею як

національний прапор.



Історія походження
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18 вересня 1991 року Президія Верховної Ради України

юридично закріпила за синьо-жовтим біколором статус

офіційного прапора країни.

Сучасний державний прапор України повинен мати

співвідношення висоти до ширини 2:3 і дві смуги однакової

ширини.

19 листопада 1997 року український прапор вперше було

розгорнуто на орбіті Землі українським космонавтом

Леонідом Каденюком на борту шатлу «Колумбія» під час

експедиції STS-87 на висоті 279 км над Землею.



Історія походження
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23 серпня 2004 року Президент України Леонід Кучма

підписав Указ № 987/2004 «Про День Державного Прапора

України». Цим Указом «на вшанування багатовікової історії

українського державотворення, державної символіки

незалежної України та з метою виховання поваги громадян

до державних символів України» встановлено в Україні

нове свято — День Державного Прапора України, який

щорічно відзначається 23 серпня.



Символіка та Значення кольорів
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Кольори прапору походять від герба Галицько-

Волинської держави.

Вибір жовто-блакитної комбінації кольорів для

Державного Прапора не випадковий, а має глибокий

сакральний і символічний зміст. Жовтий колір уособлює

багатство, радість та світло, а також символізує поля,

пшеницю та духовне багатство українського народу. Синій

колір відображає небо, віру та вічність. Така комбінація

кольорів також асоціюється з вічною боротьбою за

незалежність та свободу.



Святкування Дня Державного прапора
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Найбільшим прапором України 30 на 45 метрів (1350

м²), занесений в Книгу рекордів України, є «Донецький

прапор», пошитий вдовою донецького шахтаря,

пенсіонеркою Марією Бєлятковою.

12 жовтня 2009 року Запорізькі швачки фабрики

«Селена» пошили 100-метровий прапор України.

Спонсором створення прапора виступив Благодійний фонд

«Патріот Запоріжжя». Ширина прапора становить 16 м,

довжина — 100 м.



Святкування Дня Державного прапора
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22 серпня 2010 року, напередодні Дня Державного

Прапора України та з нагоди відзначення Дня незалежності

України, в Тернополі була проведена акція «Ровесник

Незалежності». На цій акції було розгорнуто найдовший

прапор України завдовжки 9,5 км та завширшки 0,75 м.

2 липня 2011 року на Херсонщині виготовили

Державний Прапор України розмірами 150×50 м

спеціально для 9-го фестивалю «Купальські зорі».



Святкування Дня Державного прапора
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22 серпня 2020 року у Києві на території Національного

музею історії України у Другій світовій війні було піднято

Державний Прапор України розміром 16×24 метри на

флагштоці висотою 89,17 метрів
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